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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 9  16 KOCAMAN KIZIM BİNİCİSİNİN RAPORLU OLUP YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI VE ANTRENÖRÜNÜN TALEBİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  5 KELEŞHAN RAPORLU OLMASIMUSTAFA BALIK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

 - FIGHTING FALCON  isimli İngiliz atı için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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SATIŞ -2/DHÖW satış koşusunda, hiç bir ata teklif verilmemiştir.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YOLKIRAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında dıştan içe doğru usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. 

Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

CEZASI ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MERİÇEFE isimli atın binicisi Onur ÖZTÜRK, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan YELKENCİ isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ONOFRE isimli atın binicisi Halef KATI, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GÖKHAN BABAM isimli atın antrenörü Metin Yüksel AKKEYİK, atını ön muayene ve müşahede 

alanına her iki gözü tamamen kapalı şekilde getirerek, diğer atlar ve insanlar için tehlike oluşturması nedeniyle, yarışların ve yarış 

yerlerinin ve yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozduğundan dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132 sayılı 

At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı 

tebliğ edilmiştir. Savunmasını verdikten sonra gerekli işlemler yapılacaktır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ASİL KARADAĞLI isimli atın binicisi Mehmet KESKİN, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HARMANDALI isimli at start makinasından çıkmadığından, 6132 sayılı At Yarışları Hakkında 

Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9. Maddesi 1. fıkrası (j) bendi ve 117. maddesinin 1. fıkrası (d) 

bendi gereğince yeterince eğitilinceye kadar atın 7 gün süreyle koşulardan yasaklanmasına karar verilmiş, antrenörü Ozan BULUT’un 

atını starttan çıkışa yeteri kadar eğitmemesi nedeniyle, yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış 

ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz 

görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 

1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ULUSABA isimli atın binicisi Caner TEPE, son düzlükte 2023 Yılı At Yarışları Genel Hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla (5 adetten fazla) kamçı kullanarak yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkında Kanun ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir.  Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunmasını vermiştir. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At 

Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası gereğince 1861 TL PARA 

CEZASI ve 7 GÜN süre ile tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icrasından men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MONDİŞ isimli atın binicisi Göktan KAYIP, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı olarak koşan SAVAŞÇI HATUN isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı olarak koşan CRISPI isimli atın antrenörü Halil KABUKCI, koşunun son düzlüğünde 15 numaralı LET CROPS 

LAUGH isimli atın binicisinin atını engellediği gerekçesiyle protesto çekmiştir. Yapılan protesto Komiserler Kurulumuzca incelenmiş 

olup, protestonun REDDİNE karar verilmiştir.

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ICE TEA isimli atın binicisi Mehmet AKYAVUZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan MANDACAN isimli atın binicisi Fatih Rüstem BEBEK, son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan KIMO LAND isimli atın binicisi Furkan YÜKSEL, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

15 numaraya kayıtlı olarak koşan LET CROPS LAUGH isimli atın binicisi Halil YOLAÇICI, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesi gereğince savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Hakkında Kanun ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR CEZASI ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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